

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant na vodenoj bazi 100ml

Šifra proizvoda: PJUR000084

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata novim iskustvima i pogladite osećaje sa **pjur BACK DOOR Comfort Water Anal Glide**, inovativnim analnim lubrikantom na vodenoj bazi koji se može pohvaliti odličnim svojstvima sličnim onima silikonskih proizvoda. Za sve one koji žele da unaprede svoje intimne trenutke, ovaj lubrikant predstavlja savršeno rešenje. Bogata formula obogaćena hijaluronom omogućava duboku hidrataciju i stvara "male vodene jastuke" koji će vas obavijati i pružiti izvanrednu lubrikaciju tokom svih uzbudljivih trenutaka.

Sa **pjur BACK DOOR**, ne samo da dobijate standardan proizvod, već se odlučujete za visoko kvalitetan lubrikant koji je posebno dizajniran za one koji zahtevaju više od svojih seksualnih iskustava. Njegova jedinstvena formulacija garantuje dugotrajan efekat bez potrebe za čestom primenom, što dodatno doprinosi udobnosti i zadovoljstvu. Idealno je rešenje za parove koji žele istražiti nove dimenzije užitka i uživati u bezbolnom iskustvu analnog seksa.

Ovaj lubrikant nudi posebno iskustvo, istovremeno se brinući o vašoj sigurnosti i komforu. Njegova težina od samo 0.12 kg čini ga lakim za rukovanje, a brend pjur, poznat po svom poverenju i kvalitetu, uživa status koji opravdava svaku reč. Svi parovi, bez obzira na to koliko suiskusni, moći će da dodaju ovaj proizvod u svoju kolekciju i stvore nezaboravne trenutke za pamćenje.

Pored svega, **pjur BACK DOOR Comfort Water Anal Glide** se može lako kombinovati sa vašim omiljenim igračkama, što dodatno obogaćuje vašu intimnu avanturu. Bez obzira na to jeste li novi u svetu analnog užitka ili steiskusni entuzijasta, ovaj lubrikant će vas voditi kroz svaki korak na putu ka maksimalnom uživanju.

Zadovoljstvo je ključno, a sa **pjur BACK DOOR** to nije samo reč – to je vaš novi način života. Uživajte u slobodi istraživanja i oslobodite svoja čula. Budite sigurni da svaki put kada odaberete ovaj vrhunski lubrikant, donosite odluku koja dugoročno utiče na kvalitet vaših intimnih trenutaka.

Pripremite se da budete iznenađeni i oduševljeni novim nivoima užitka koji može doneti ovaj fantastičan proizvod.

Naša online prodavnica posvećena je ispunjavanju svih vaših želja u oblasti seksualnih igračaka, i ono što je najvažnije - nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. To znači da možete kupiti **pjur BACK DOOR Comfort Water Anal Glide** sa potpunim poverenjem, znajući da će vaša privatnost biti zaštićena. Pridružite se mnogim zadovoljstvu ispunjenim parovima koji su otkrili magiju ovog lubrikanta i omogućite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke. Ne čekajte više - dodajte ovaj vrhunski proizvod u svoju kolekciju i započnite svoju avanturu danas!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na vodenoj bazi 100ml PJUR000084
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110147
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------